Muwa 3anonHaN Tabnnuy UCTUHHOCTY NOrMYecKon dyHKUMK F
Ss(y=(Kx=w)ar(z-=x),

HO yCnesn 3anonHWTe Wb GparMeHT M3 TPEX PpasnuuHbiX e€ CTPOK, JaXe He YyKasae, KakoMy cTtonbuy Tabnuusi
COOTBETCTBYET KaXAan U3 NepeMeHHbIX W, X, ¥, 2.
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OnpepenuTe, KakomMy cTonbuy Tabnuusl COOTBETCTBYET KaX4aA U3 NEepeMeHHbIX W, X, V, Z.

B oTBeTe HanuwuTe OYKBLI W, X, ¥, Z B TOM NOpaAKe, B KOTOPOM MAYT COOTSeTCTEY:owWmMe uM ctondbusl (cHavana bykea,
COOTBETCTEYHLWan nepsoMy cTonbuy; 3atem OyKea, COOTBETCTBYHLAR BTOPOMY cTonbuy, v T.4.). Bykssl B 0TBETe NULLMTE
NoapRa, HUKaKuX pasaenutenen mexay byksamu CTaBuTs
He HYXHO.

MpuMep. OYHKUMA F 3303H3 BbIPAXEHUEM —XVY, 3aBUCRWMM OT ABYX NepeMeHHbiX, 3 dparmedT Tabnuusl uMeet
cneay:owm sug
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B 3TOM cAyyae nepsoMy cTonbLy COOTBETCTBYET nepeMeHHas y, a BTopoMy cTonbuy — nepeMeHHas x. B oTeeTe cnegyer
HanucaTtsb: yXx.

PeweHue.
CocTasuM Tabnmuy MCTUHHOCTY AnA BeipaxeHua — (¥ — (x = w)) A (2 — x) BpyuHYyK Unv Npu noMowm s3bika Python:

|j] print("x y z w")
for x in range(9, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(@, 2):
for w in range(2, 2):
if not(y <= (x == w)) and (z <= x):
print(x, y, z, w)

Oanee soinuweM Te Habopsl NepeMeHHbIX, NPY KOTOPsIX A3HHOE BeipaxeHue pasHo 1. B xabopax nepemMexHsie
3anuweM B NOpsRAKe X, ¥, 2, w. Nonydum cnegy:owme Habopsl:

(01 1/ Or 1):

(1,1,0,0),

(0,1,1,1).

ConoctasuM 371 Habopbk! C NpUBeaeHHbIM B 334aHuK dparMesToM Tabnuubl MCTUHHOCTM.

Mepeas cTpoka Tabnuubl MOXET COOTBETCTBOBAT: ToNsKo Habopy (1,1, 1,0), NOCKONLKY B ABYX ADPYrUX CTPOKAaxX TOYHO
eCTs OBa HYNR, CNEA0BaTENsHO, NEepPeMeHHan W MOXEeT CooTseTcTsoBaTe nubo nepsomy, nubo ueteéptomy cTonbuy.
MoCKONsKY B OCTAaBLIMXCA ABYX CTpokax Tabnuuel B uetséptom ctonbue ctouT 0, a U2 0CTaswmxcs Asyx Habopos ToNsKo B8
04HOM MepeMeHHan w pasHa 0, NepeMeHsHan w COOTBETCTBYET nepsomMy cTonbuy.

PaccMOTpUM TPeTeK) CTPOKyY Tabnuusl. 3Ta CTPOKa MOXET COOTBETCTBOBaTe Tonsko Habopy (0,1,0,1), nockoneky
nepeMerHas w gonxHa ObiTe pasHa 1. CNeaosaTensHo, B ey = 1 v w = 1 1 ¥y COOTBETCTBYEeT TpeTeemy cTonduy.

PaccMOoTpuM BTOpPYH CTpOKY Tabnuubl. 3Ta CTpokKa MOXET COOTBeTcTeoBaTh TONnbko Habopy (1,1,0,0).
CnepoBaTensHo, B Hew z=0 U w=0 U Z COOTBETCTBYeT ueTeépTomMy cTonbuy. Toraa sTopow cTonbey — 3TO
NepemMexHHasn x.

OTBeT: WXYZ.



